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PREDMET:  Molba za pomoć i suradnju tijekom sportske sezone 2014/2015 
Poštovani, 
Obraćamo vam se sa molbom da nam vaša ustanova ove, za nas kao i uvijek kritične sportske 
sezone, pomogne u namjeri da što bolje, uz vašu pomoć organiziramo sportsko djelovanje 
naših selekcija,  pogotovo onih najmlađih.  
O ćemu se radi ? 
NK Štinjan je najstariji aktivni nogometni klub u gradu Puli (lani smo obilježili 80 g. 
postojanja), ali zasigurno i najsiromašniji,  ne samo u Puli već vjerovatno i u Istri. 
Sa dotacijom Saveza sportova od cca 60.000 Kn godišnje  jedva se pokrivaju troškovi sudaca 
i delegata, kotizacija za natjecanja i registracija igrača, a sve ostalo (naknade trenerima, 
troškovi putovanja po cijeloj Istri, sportska oprema, troškovi napitaka i sendviča, električna 
energija, voda kao najveće stavke)  moramo nadoknaditi predanim amaterskim radom te  
pomoći mještana i lokalnih, sitnih sponzora. Klub je, unatoč «siromaštvu» u velikoj 
ekspanziji (u našem rangu u Istri gotovo i nema kluba sa toliko uzrasta i igrača), zahvaljujući 
prije svega marljivosti klupskih volontera i roditelja te stručnom radu vrsnih trenera.   
U klubu je aktivno više od 100 sportaša, čistih amatera (početnici do 9 godina cca 15, 
prednatjecatelji do 11 godina cca 20, mlađi pioniri cca 15, stariji pioniri cca 15, juniori cca 20, 
seniori cca 30), o njima brine 6 plaćenih trenera. Svima je potrebno osigurati bar minimalne 
uvjete za trening i natjecanja. Za kompletno funkcioniranje kluba na potpuno amaterskoj 
osnovi (natječu nam se U9, U11, mlađi pioniri, stariji pioniri, juniori i seniori) potrebno nam 
je minimalno 180.000 Kn bez investicija (nemamo klupskog prostora, svlačionice i prostor za 
službeno osoblje  su u lošem stanju).   
Poziv i  Molba: 
Na osnovu svega gore iznesenog pozivamo vas i molimo da nam izađete u susret i financijski 
nam pomognete u normalnom funkcioniranju kluba, prvenstveno u stvaranju uvjeta za 
najmlađe. Dobro bi nam došla i pomoć u napitcima, prehrani, financiranju putovanja.... 
Tim činom veoma će te pomoći našim kontinuiranim naporima u organiziranom 
okupljanjanju mladih naraštaja i podsticanju na bavljenje sportom. Sredstva bi utrošili na 
stvaranju uvjeta za najmlađe (škola nogometa, prednatjecatelji i pioniri), nabavkom sportske 
opreme (dresovi, šuškavci, torbe, lopte, razni rekviziti za trening..), na putovanja, pokrivanje 
troškova energije i ostalog neophodnog za poboljšanja uvjeta za trening i natjecanje.  
Mi ćemo se nastojati odužiti spominjanjem vaše cijenjene pomoći u publikacijama, akcijama, 
manifestacijama i odnosima sa javnošću, natpisima na dresovima ili trenerkama kao i 
mogućom reklamom na našem igralištu i na WEB stranicama kluba.  
Ukoliko prihvatite našu molbu, a radi konkretnog početka, nadamo se uspješne buduće 
suradnje, molimo da nam se javite i posjetite nas. 
Uz srdačan pozdrav,  
  unaprijed zahvaljujemo na razumijevanju, suradnji i pomoći  
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Predsjednik  
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